

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005078728

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant Aurora Pizzeria Besim Musliu, Dottikon, neu Restaurant Hirschen Besim Musliu, Wohlen (AG)

Restaurant Hirschen Besim Musliu Dottikerstrasse 10 5611 Anglikon

Bisher Restaurant Aurora Pizzeria Besim Musliu Bahnhofstrasse 25 5605 Dottikon

Restaurant Aurora Pizzeria Besim Musliu, in Dottikon, CHE-436.872.732, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 93 vom 17.05.2016, Publ. 2834247). Firma neu: Restaurant Hirschen Besim Musliu. Sitz neu: Wohlen (AG). Domizil neu: Dottikerstrasse 10, 5611 Anglikon. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Musliu, Besim, von Hinwil, in Wohlen (AG), Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Dottikon].

Tagesregister-Nr. 674 vom 15.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 93, Datum: 17.05.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau